

 
Verksamhetsberättelse för Örebro Bordtennis Seniorer avseende år 2019.
Styrelsen har under året bestått av Sigvard Marjasin, ordförande, Björn Bergström, kassör,
Göran Sandahl, sekreterare, Alex Rojal, Klubbmästare, tillika ersättare tillsammans med Lennart Hermansson och Björn Strålman, adjungerad.
Härutöver har styrelsen uppdragit åt
Björn Tegestam, sammankallande, Alex Rojal och Lars Östring att utgöra tävlingskommitté, TK, samt åt
Bo Stanley att redigera föreningens Hemsida.

Styrelsen har under året haft 8 protokollförda möten. Därutöver har information och medlemssamråd ägt rum träningsdagar vid kaffepausen.

Ekonomi
Trots utökad halltid (92 t) och därmed ökade kostnader, har såväl medlemstillväxt som influtna externa medel, bl. a i form av Lotteri och försäljning av ”restaurangchansen”, lämnat betydande bidrag till den ekonomiska stabiliteten. Med en soliditet om 85 procent får föreningens ekonomi bedömas som god. För närmare information hänvisas till den ekonomiska berättelsen.

Uppvaktningar
Under året har styrelsen uppvaktat medlemmar vilka uppnått 70, 75, 85 och 90 år.

Medlemsantal och deltagande
Vid årets ingång var vi 84, för att vid dess slut redovisa 99 medlemmar. Under samma tid har två lämnat för annan bostadsort och två medlemmar avlidit.  I genomsnitt är vi två månader äldre än föregående år,72 år och 8 månader, men 10 månader äldre, om man ser till medianen som visar att hälften av oss är äldre än 73 år och 6 månader.  Åldersspannet ligger mellan 62 och 90 år. Liksom tidigare år dominerar 40-talisterna med 55 procent av populati- onen (år 2018 /58). 

Spelåret har som tidigare bestått av vår- och hösttermin, 7 januari till den 20 juni, vardagar, 
med undantag för vecka 8, då traditionellt Safir disponerat hallen för sina internationella tävlingar. Höstens verksamhet har varat mellan den 13 augusti och den 19 december.

[bookmark: _GoBack]För 2019 uppgår antalet hallbesök till 5023, motsvarande drygt 10 000 träningstimmar, fördelade på 163 halldagar. Det är 46 fler dagar än året innan. Fördelat på dagar faller 66 procent på M/To (3374) och resten på Ti /O (1649). Sett över tid har närvaron varit fortsatt god. I genomsnitt 31 per gång. För måndag/torsdag uppgår närvaron till 45 per dag. För dem som närvarat hela året, och deltagit minst en gång (75), har en knapp fjärdedel närvarat mindre än en gång per vecka; drygt hälften, har deltagit en till två gånger och resterande fjärdedel  mer än två ggr per vecka;  ett mindre antal (sju) vid fler än 100 dagar, som mest 134 (en). Styrelsen har frekvent närvarat måndagar och torsdagar och ”jourat” övriga tider.

Klubbmästerskap Under året har två turneringar om klubbmästerskap genomförts: En som dubbel och en som Singel. Under våren utkämpades dubbeln i två grupper A och B om sammantaget 73 matcher, vilka avgjordes i bäst av tre set. Där finalen i A gruppen togs 
hem av paret Mats Sjöström / Johnny Pelgander Vs Torbjörn Hedström/Fredrik Elvi.
I B gruppen gick segern till paret Björn Tegestam/Inge Johansson Vs Bo Stanley/Leif Johansson.
 Singelmästerskapet genomfördes under hösten, likaledes i två grupper, A och B om sammanlagt 113 matcher, där A finalen togs hem av Bengt Sääv i kamp med Tommy Carlsson, och B finalen, på motsvarande vis, av Alex Rojal som mötte Tomas Karlsson.

Hemsida
Efter beslut av Årsstämman har styrelsen låtit upprätta en hemsida. Bo Stanley har fått i uppdrag att redigera sidan.

Klubbmästarens försäljning av föreningsspecifika artiklar har varit framgångsrik: 39 tröjor, 29 rackets och 4 väskor, vilket har inbringat 26 000 kr (f å 20 000), vilket motsvarar halva marknadsvärdet.   

Arrangemang
18 mars var föreningens medlemmar inbjudna till ett uppskattat besök hos Närkes kulturbryggeri;
19 september deltog Berndt Eliasson med ett uppskattat program om motorcykeln Harley Davidson och SAAB Sonett ” Från vrak till nyskick”;
20 september, Bo Söderberg, i samarbete med Örebrokompaniet, förevisar Biologiska museet på Karolinska skolan.
7 november, höstmöte, som samlade 59 deltagare, i samband med att finalerna i A och B gruppen avgjordes; 
19 november deltog 13 medlemmar, i årets utbildning i Hjärt- och Lungräddning (HLR) i Röda Korsets regi (utan kostnad);
13 december, årets jullunch, samlade rekordmånga 72 deltagare (f å 68). Styrelsen hade förutseende nog bokat lokal på Södermalmshemmet. En gedigen jultallrik serverades med tillhörande småvarmt, dessert, kaffe o kaka, till ett subventionerat pris av 140 kronor. Jan Hallonqvist, med hustru, bidrog bejublat till underhållningen med sång och musik. härutöver skedde prisutdelning och lotteridragning.

Orosmoln
I juni aviserade Fritidsförvaltningen att man ville ha en diskussion om våra halltider. Bakgrunden var beslutet om att läroplanen, fr o höstterminen, utökats med ytterligare 100 timmar idrott för mellan- och högstadiet. I första hand var det Safir och Sturehov som skulle drabbas, då man efterfrågades eftermiddagarna men påsikt kunde även våra tider komma att ifrågasättas. I augusti kunde vi trots allt konstatera att innevarande säsongen var ohotad. Ny diskussion kommer att ske i samband med lokalbokningen inför säsongen 2020/21.

Avslutningsvis vill vi i styrelsen tacka för det förtroende som visats oss, i vårt svåra och, under stundom, tunga värv, samt ställer härmed våra platser till förfogande.
Örebro i december 2019
	
Sigvard Marjasin	Björn Bergström		Göran Sandahl

lex Rojal	Lennart Hermansson		Björn Strålman (adj)



  













	



 
	






