Till medlemmarna i Örebro Bordtennis Seniorer
Som revisorer i föreningen föreslår jag, som Ni ser av revisionsberättelsen, att styrelsen av årsstämman beviljas ansvarsfrihet.  P g a av Corona är det omöjligt att fysiskt träffas, därför  föreslår jag vidare, att styrelsen kallar till årsmöte, när isoleringsperioden är över. Kan upplysa Er om att föreningen har god ekonomi. 2020 års överskott blev 29632 kr och vi har sparat ihop ett eget kapital på 63056 kr vid ingången av 2021.

Vår ordförande avled i Corona som Ni säkert vet. Under sjukdomsperioden hade jag kontakt med Sigvard varje dag fram till dödsdagen. Han var vid gott mod och kämpade ända till slutet. Det var jobbigt med andningssvårigheter och dålig syresättning.
Bo Söderberg skrev en bra minnesruna från oss i föreningen som publicerades i NA NT. Klubben lämnade en gåva på 500 kr till hjärt -och lungfonden Begravningen var med den närmaste familjen, så ingen från klubben kunde närvara. Sigvards aska kommer att spridas i minneslunden på norra kyrkogården
Styrelsen har inom sig utsett en interimistisk ordförande, Lennart Hermansson, fram till ordinarie årsstämma, då ordförande -och styrelseval sker.  Som revisor anser jag att det är rätt åtgärd.

Lars Östring
revisor i Örebro Bordtennis seniorer
3 mars 2021
 

Revisionsberättelse

 Till årsmötet i föreningen Örebro Bordtennis Seniorer med  organisationsnummer 802498-0842
 Rapport om årsredovisningen 
Jag har granskat årsredovisningen för Örebro Bordtennis Seniorer. Styrelsens ansvarar för årsredovisningen Jag har utfört revisionen enligt god revisionssed. Jag har planerat och utfört revisionen för att uppnå rimlig säkerhet att årsredovisningen inte innehåller väsentliga felaktigheter.  Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 
Enligt min uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av föreningens finansiella ställning per den 31 december 2020 och av dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. Jag konstaterar att föreningens ekonomiska ställning är god.
 Jag tillstyrker därför att årsmötet fastställer resultat- och balansräkningen. 
Som underlag för mitt uttalande om ansvarsfrihet har jag utöver min revision av årsredovisningen granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att kunna bedöma om någon styrelseledamot har företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till försummelse. Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mitt uttalande. 

Revisorns ställningstagande om ansvarsfrihet
Styrelsens ledamöter har enligt min uppfattning inte handlat i strid med föreningens stadgar och har under detta år med särskilda omständigheter, som coronapandemin inneburit, förvaltat föreningens angelägenheter väl. Jag tillstyrker således att föreningens årsmöte beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2020.

Övrigt
Med anledning av coronapendemin föreslår jag att styrelsen överväger framflytta årsmötesförhandlingarna till en tidpunkt under 2021 då föreningens medlemmar har möjlighet att fysiskt deltaga.


Lars Östring 				Örebro den 3 mars  2021
Revisorer i föreningen  Örebro Bordtennis Seniorer
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