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Verksamhetsberättelse för Örebro Bordtennis Seniorer 2021
 
Verksamheten har i hög grad präglats av Corona-pandemin. Vi påbörjade spel först den 14 juni med två dagar per vecka.
Fr o m den 23 augusti spelar vi måndag tom fredag kl 0900-1100
 
Den 27 januari avled vår ordförande Sigvard  Marjasin i sviterna av covid. Minnesrunor skrevs av Bo Söderberg och Lars Östring, vilka publicerades i lokal och nationell press. Lennart Hermansson var interimistisk ordförande fram till årsmötet.
 
Årsmötet försenades och hölls den 30 september.  Lars Östring valdes till ordförande och styrelsen utökades med en person. Alex Rojal, som allt från starten varit vår klubbgeneral,  fick nu denna titel officiellt och en plats i styrelsen.
 
 Under verksamhetsåret har vi fikat i bordtennispauserna, när pandemin tillåtit det, och konsumerat  ca 50 kr kaffe. Den 20 december hade vi julbord med lotterier , bildspel och musikunderhållning. Enligt våra stadgar ska vi spela bordtennis och ha trivsamt tillsammans. Förutom fika har julbord  och lotterier höjt trivsamheten.
 
Flertalet medlemmar har varit med i föreningen ett år eller flera.  Vi , i styrelsen, upplever att den sociala samvaron har ökat. ÖBS är på väg att, förutom att vara bordtennisförening,  också bli en vänförening
 
 
Trots pandemin har vi även spelat en hel del bordtennis. Här några fakta:
 
Antal medlemmar                                                115
Nya medlemmar under året                                 15
Medelålder                                                              73 
Antal speldeltagare                                            2655
 
Genomsnittligt antal spelare per dag:

måndag             tisdag                onsdag              torsdag              fredag
34                       18                       24                       24                       20                       
 
 
 Styrelsen hoppas att vi  under 2022 ska kunna återgå till det normala, dvs spela utan restriktioner, genomföra klubbmästerskap, bjuda in föredragshållare mm.
 
Styrelsen vill till sist framhålla att vi har en s k ordnad ekonomi med ett överskott på 101 179 kr vid ingången av 2022.  Styrelsen föreslår därför att årsavgiften ska behållas på samma nivå, som vi haft från starten, dvs 400 kr/år. Detta trots att vi utökat antalet speltillfällen.
 
Styrelsens framtidsprognos för klubben är ljus.
