BTK Safir och ÖBS vill framföra följande tankar angående Örebro Kommuns remissförslag till översiktsplan
Vi vill lämna följande tankar angående kommunens remissförslag till översiktsplan. Vi som skriver detta företräder två bordstennisföreningar som delar lokal på Eyragatan 3. Fritidsverksamhet och folkhälsa, idrottande och tävlingsspel, barn/ungdomar/vuxna/pensionärer, friska och kroniker, pojkar och flickor, män och kvinnor, ja det är vad som kännetecknar vår verksamhet. 
Även om idrott inte nämns under följande punkter som finns i den strategiska delen nedan så vill vi ändå poängtera att området runt om kring Eyra med olika idrotter är ett område där de befintliga strukturerna bör vara utgångspunkt för hur utveckling borde se ut. Vi tänker att Eyrafältet idag inrymmer möjlighet till friskvård för stadens invånare i form av gym, badhus, bordtennishall, idrottshus där såväl volleyboll som handboll utövas, kraftsportsanläggning, fotbollsstadion, ishockeyarena och skridskoträning samt bandy. Vi menar att detta är ett idrottsnav som bidrar till ökad livskvalitet, gemenskap, folkhälsa, idrottsliga framgångar och en viktig del av Örebro kommuns varumärke.
Av dessa skäl så anser vi att det kommunala bolaget Örebroporten bör få i uppdrag att utveckla området utan att riskera att dessa värden som beskrivits ovan riskerar att försvinna. 
BTK Safir har ca 320 medlemmar, varav 85 % av är aktiva ungdomar och paraspelare. Träningar bedrivs i Eyrahallen varje vardagskväll från 16.30 och fram till 21.00. På helger arrangeras seriematcher, tävlingar och lägerverksamhet. På sportlovet varje år arrangerar BTK Safir en av Sveriges största och bästa tävlingar med deltagande från hela världen. Sammanlagt brukar ett 25-tal nationer deltaga tillsammans med hela den svenska senior- och junioreliten. Tävlingen, som arrangerats sedan 1972, skapar ett stort mervärde för Örebro Kommun i form av  bland annat 2.000 hotellövernattningar och där till många restaurangbesök.  
Henric Örneland, ordförande BTK Safir
ÖBS har ca 270 medlemmar (merparten +65) som spelar bordtennis 5/dgr i veckan från kl 8-13. Snittet på utövare per dag: 55 personer. Föreningens syfte är att under gemytliga former, utöva friskvård genom bordtennis och erbjuda social gemenskap. I vår förening deltar också personer med Parkinsons sjukdom och Alzheimer.
Eva-Lena Jansson, ordförande ÖBS (Örebro Bordtennis Seniorer) 
-----------------------------------------------------------------------------------------------

Strategisk utveckling/Livsmiljöer av god kvalitet 
Människan i fokus
All stads- och tätortsutveckling ska vara socialt värdeskapande genom att alla människor, oavsett behov och förutsättningar, ska ges lika möjligheter till en livsmiljö där de kan utvecklas, känna samhörighet och delaktighet samt leva ett gott liv.
Samhällsfunktioner
Kommuninvånarna ska ha nära eller god tillgänglighet till viktiga samhällsfunktioner som barnomsorg, utbildning, kultur- och fritidsverksamheter samt vård och omsorg. Dessa samhällsfunktioner ska kunna nås med gång, cykel eller kollektivtrafik på ett smidigt och trafiksäkert sätt.
Bebyggelseutveckling
Utvecklingsområden
Örebro kommun prioriterar primärt stadsutveckling inom utpekade utvecklingsområden eftersom en utveckling inom dem har stor påverkan på stadens övergripande form och hur den hänger samman. Genom utvecklingsområdena ges möjlighet till att stadskärnan förstärks och kompletteras och att specifika stadsdelar kan utvecklas och ingå i ett större sammanhang. Inom utvecklingsområdena finns således stora möjligheter att långsiktigt säkra bostadsförsörjningen, stärka serviceinnehåll, tillgängliggöra och utveckla strategiskt viktiga målpunkter och öka förutsättningarna för en hållbar mobilitet.
De befintliga strukturerna som utgångspunkt
Med utgångspunkten att utnyttja och vidareutveckla befintliga strukturer blir stadsdelarnas karaktär och utvecklingspotential av stor betydelse för stadens utveckling. Med dessa som grund finns stor möjlighet att utveckla staden utifrån samtida och framtida behov. Det gäller såväl vid tillägg och kompletteringar i befintlig miljö, vilket är eftersträvansvärt, som när nya områden utvecklas med omsorg och i god relation till de strukturer som redan finns.

Stadens kärnor
Kommunala kärnor utgör större, strategiskt belägna stadsdelscentra som är av stor betydelse för vardagslivet i staden. De ska vara lättillgängliga med hållbara trafikslag och det ska finnas en variation av bostadsalternativ i deras närhet. Lokala kärnor utgör mindre centrumbildningar eller stråk och har betydelse för vardagslivet i närområdet. I takt med en växande stad kan nya kommunala och lokala kärnor behöva utvecklas för att åstadkomma vardaglig närhet. Liksom de befintliga kommunala och lokala kärnorna, pekas tänkbara framtida ut i kartan.

